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                                                 Câmara Municipal de Niterói
                                                           Serviço de Atas
Ata da Décima Reunião do Primeiro Período Ordinário do ano de dois mil e vinte e cinco, presidida pelo Senhor Vereador Milton Carlos Lopes (CAL), Presidente.


[bookmark: _heading=h.3uqi2vssb1r1]                                                        Às dezesseis horas, do dia dezenove (19) do mês de março, do ano de dois mil e vinte e cinco, sob a presidência do Senhor Vereador Milton Carlos Lopes (CAL), reuniu-se, ordinariamente, a Câmara Municipal de Niterói. A Primeira e a Segunda Secretaria foram ocupadas respectivamente, pelos Senhores Vereadores Emanuel Jorge Mendes da Rocha e Daniel Marques Frederico, ambos a convite. Além desses Vereadores responderam à chamada nominal os seguintes Senhores Vereadores: Allan Pinho Lyra, Anderson José Rodrigues (Pipico), Fernanda Anchieta Louback, Rafael Faustino Junior (FAEL), Rodrigo Flach Farah e Sylvio Mauricio de Freitas; foram consignadas as presenças dos seguintes Vereadores: Benny Briolly, Douglas de Souza Gomes, Gabriel Amoêdo Guimarães Velasco, Jhonatan Anjos, Leandro Portugal Frazen de Lima, Mauricio Firmino Gomes (Pastor Mauricio), Renato Ferreira de Oliveira Cariello, Roberto Fernandes Jales (Beto da Pipa), Robson Guimarães José Filho (Binho Guimarães), Romério Pedro Duarte e Tulio Rabelo de Albuquerque Mota (Professor Tulio); foi justificada a ausência  do Vereador  Michel Salim Saad Neto,  perfazendo em Plenário a frequência de vinte (20) Senhores Vereadores. Havendo número legal, o Senhor Presidente iniciou a presente reunião “Com a proteção de Deus, estão abertos e serão encerrados os nossos trabalhos”. O Senhor Vereador Rodrigo Farah leu um trecho bíblico, a convite. A Ata da Reunião anterior foi lida e aprovada, sem observações. A seguir, o Senhor Presidente passou ao Expediente Legislativo: Lidos e encaminhados os Projetos de Lei nºs 089/25 de autoria do Vereador Emanuel Rocha; 090/25 de autoria do Vereador Leandro Portugal; 091/25 de autoria do Vereador Sylvio Maurício; lidos e encaminhados os Projetos de Decreto Legislativo nºs 019/25 de autoria do Vereador Sylvio Maurício; 020/25 de autoria do Vereador Jhonatan Anjos; lidas e encaminhadas as Indicações nºs 703/25 de autoria do Vereador Romério Duarte; 704/25 de autoria do Vereador Sylvio Maurício; 705/25 de autoria do Vereador Professor Túlio; 706/25 de autoria do Vereador Daniel Marques; 707/25 de autoria do Vereador Milton Carlos (CAL); 708, 709, 710, 711, 712, 713, 714, 715, 716, 717, 718, 719, 720, 721, 722, 723, 724, 725, 726, 727, 728, 729, 730 e 731/25 todas de autoria do Vereador  Renato Cariello; lidas e aprovadas as Moções nºs 076 e 078/25 ambas de autoria do Vereador Sylvio Maurício; 077/25 de autoria do Vereador Allan Lyra. Prosseguindo, o Senhor Presidente passou de imediato à Ordem do Dia: Projetos de Decreto Legislativo nºs 405/24 de autoria do Vereador Leandro Portugal; 027/25 de autoria da Vereadora Benny Briolly; foram lidos pelo Senhor Presidente os respectivos Pareceres favoráveis da CCJ. Ambos Aprovados em Discussão Única. Projeto de Lei nº 053/25 de autoria do Vereador FAEL; foram lidos pelo Senhor Presidente os Pareceres favoráveis das Comissões competentes, discutido pelo Vereador Douglas Gomes. Aprovado em 1ª Discussão. Projeto de Lei nº 064/25 de autoria do Vereador Anderson (Pipico); foram lidos pelo Senhor Presidente os Pareceres favoráveis das Comissões competentes. Aprovado em 1ª Discussão. Projeto de Lei nº 079/25 de autoria da Mesa Diretora; foram lidos pelo Senhor Presidente os Pareceres favoráveis das Comissões competentes. Aprovado em 1ª Discussão. Projeto de Lei nº 005/25 de autoria do Vereador Daniel Marques; foram lidos pelo Senhor Presidente os Pareceres favoráveis das Comissões competentes e Parecer favorável, Verbal, da Comissão Permanente de Meio Ambiente, discutido pelo Vereador Autor e pelos Vereadores Douglas Gomes e Emanuel Rocha. Aprovado em 1ª e 2ª Discussão e Redação Final com a devida dispensa de Interstício legal requerida e obtida pelo Douto Plenário.  Projeto de Lei nº 083/25 de autoria do Vereador Allan Lyra; foram lidos pelo Senhor Presidente os Pareceres favoráveis das Comissões competentes. Aprovado em 1ª e 2ª Discussão e Redação Final com a devida dispensa de Interstício legal requerida e obtida pelo Douto Plenário.  Dando prosseguimento, o Senhor Presidente deu por aberto o Pequeno Expediente aos Senhores Vereadores. Pela Ordem: que nesta tarde-noite, manifestaram-se os Vereadores Benny Briolly, Douglas Gomes, Sylvio Mauricio e Daniel Marques a partir das argumentações da Vereadora Benny Briolly a requerer da bancada do Partido Liberal posições e respostas concernentes: ao licenciamento do Deputado Federal, Eduardo Bolsonaro para os Estados Unidos, aos 7 dias antes de ser julgado; “os eventos do 8 de janeiro e os condenados”; “a tentativa de golpe neste país”; “a tentativa de rompimento do estado democrático de direito brasileiro”; e a contestação da anistia aos condenados e chamava a atenção do Brasil aos fatos; destarte, no afan de que se demarcasse o debate nesta Casa Legislativa; o que de fato culminou-se num rebate entre os Vereadores supracitados e as contribuições dos Vereadores aparteantes Fernanda Louback, Benny Briolly, Douglas Gomes e Allan Lyra. Esta Ata, no seu inteiro teor foi registrada nos Anais deste Poder Legislativo. Não havendo mais oradores inscritos, o Senhor Presidente encerrou à presente reunião, às dezessete horas e quarenta minutos, marcando a próxima para o dia vinte de março do corrente, à hora Regimental. De acordo com o que se estabelece o Regimento Interno foi lavrada esta Ata por                                            Redatora chefe do Serviço de Atas, a qual depois de lida e aprovada vai assinada pelos membros da Mesa.   
                                                               ________________________
                                                                  Presidente                                                                                   
  ________________________                                                 ______________________                             
              1º Secretário                                                                              2º Secretário   
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